



SAISON 2019/2020

REUNION DU COMITE DIRECTEUR DU 18/02/2020

NOM et prénom	Fonction	Présent	Excusé	Absent
ZIMMERMANN Philippe	Président	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
SIMON Arnaud	Vice-président	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
THIRY Marcel	Secrétaire général	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
FESTINO Nadia	Trésorière	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
BROS Roland	Assesseur	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>
FESTINO Vincent	Assesseur	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
JOSCHT Christophe	Assesseur	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
KLAKOCER Nicolas	Assesseur	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
OMHOVER David	Assesseur	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
PASZKOWIAK Amandine	Assesseur	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
SIMON Sandrine	Assesseur	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
THIRY Carine	Assesseur	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
VAZ Claire	Assesseur	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
ZAKEL Catherine	Assesseur	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Réunion du 18/02/2020

Ouverture de la séance par le Président.

- Compte Rendu PV n°7 bureau comité
 - o 108 ballons distribués
 - o U11 U13 U15 trophée en résine
 - o 196 licenciés en plus
- Formation initiateur au LSB : MERCI
- 22 & 23/02 regroupement jeunes espoirs féminins U12
- Réunion des présidents à Uckange le 14/03/2020
- Plateau 21/03, 3 équipes Folkling
- Tee-shirt 1^{ère} licence, voir pour un listing des 1^{ère} licences au club
- Soirée Arkema annulée
- Pacific Pizza a fait le chèque lié à la convention
- Révision des panneaux faite, rappel aux coaches
- Formation arbitre Claire Schneider à Creutzwald dès demain. Yanis et Théo seront présents du club
- Guillaume Vaz fait un stage les semaines des vacances de 10h à 13h30 tous les jours pour les U13 et quelques autres
- Abus sexuel dans le sport : préventif. Un formulaire va être remis à chaque coach, encadrant et membre du comité et une copie du casier judiciaire sera demandée à chacun

Courriers.

- U13F
- Récompenses, des demandes vont être faites
- Rassemblement Baby à Sillvange, mail envoyé à Bernard

Trésorerie.

Le club dispose actuellement de 3 000 € sur le compte courant.

Championnat 3x3 séniors 06 février : Amandine.

Sympa mais pas beaucoup de club. Basket complètement différents.

La 3^{ème} journée aura lieu le 19/02/2020 à Marly.

Stage CDO du 16 février : Vincent.

Article Républicain Lorrain sous Longeville

Voir pour les prochains stages chez nus aussi mais avec couchages et on s'organise pour les repas.

Canonnières METZ : stage 27 février.

De 10h00 à 12h00 environ 25 U11 F et M

De 13h30 à 15h30 environ 15 U13 F + M

Le Républicain Lorrain passera pour un article.

Concert avril : Réservation salle – Assurance – Sacem – 2 groupes.

La salle est réservée du vendredi 24/04/2020 14h au 27/04/2020 au matin.

Faire devis avec M Boissons, demande Sacem (Marcel).

Le groupe joue 2h puis prête la sono pour continuer la soirée avec de la musique.

Repas : Curry + Gâteau fait maison.

Début du périscolaire à Longeville.

Environ 40 jeunes étaient présents à la 1^{ère} séance.

Les parents viennent chercher les enfants au fur et à mesure donc difficile de mettre quelque chose en place.

Formation OTM URGENT : Arnaud.

Toujours les mêmes OTM présents et volontaires et problème d'arbitre également. Quelle solution ?

Réunion des coach le mardi 03/03/2020 avec Arnaud et Vincent pour soulever le problème.

Modification logo validation rapprochement DUF ? : Nico.

David va faire quelque chose.

Fautes techniques aux jeunes joueurs : Carine.

La 1^{ère} faute technique est payée 15€ ou en échange de 3 tables de marques réalisées.

Tour de table.

Nadia : tri poubelle, remarque du DUF.

Philippe : communication sponsors 2.27m x 30cm ou totem

Ceci clôt la réunion. La prochaine réunion aura lieu le mardi 17 mars ou mercredi 18 mars 2020 à 19h00.

La Secrétaire Générale Adjointe

Catherine ZAKEL

Le Président

Philippe ZIMMERMANN

